
   منطق

  باشند؟ تصور و تصديق مي يبترت بهيك از موارد زير،  كدام -1

  ) دايره سرخ ـ امشب بهم زنگ بزن1

  ا است.هاي دني ترين زبان سي، يكي از كهن) درخت آلبالوي باغ ـ زبان پار2

  اي ـ شايد اين جمعه بيايد، شايد ) سيمرغ افسانه3

  هاي داستان من هاي ايراني است ـ سيمرغ يكي از پرندگان افسانه ) ققنوس4

موصوف به كدام وصف  ترتيب به، »كند بخشي مي او حاتم«و » پدرم شير است«، »ام را رنگ زدم خانه«، »علي كتابش را گم كرد« هر يك از جملات - 2
  باشد؟ مي

  ) تضمني ـ مطابقي ـ تضمني ـ التزامي2  ) تضمني ـ التزامي ـ مطابقي ـ تضمني1

  امي ـ مطابقي) مطابقي ـ تضمني ـ التز4  ) مطابقي ـ تضمني ـ التزامي ـ التزامي3

  وجه) برقرار است؟ هاي چهارگانه (تساوي ـ تباين ـ مطلق ـ من يك از نسبت ترتيب كدام در ميان اجزاء شكل مقابل به - 3

  Dو  C) د  Dو  B) ج  Cو  A) ب  Bو  A) الف

  وجه، ج) مطلق، د) تباين ) الف) مطلق، ب) من1

  وجه، ج) تساوي، د) مطلق الف) مطلق، ب) من )2

  جه، ب) تباين، ج) تساوي، د) مطلقو ) الف) من3

  وجه وجه، ب) تباين، ج) مطلق، د) من ) الف) من4

  ، چيست؟»تعريف بايد جامع و مانع باشد«مفهوم  - 4

  باشد.تساوي شود، از نظر مصاديق، رابطه  چه تعريف مي ) يعني رابطه تعريف با آن1

  بطه عموم و خصوص مطلق باشد.ديق، رااشود، از نظر مص چه تعريف مي ) يعني رابطه تعريف با آن2

  باشد.» مانع اغيار«) يعني تعريف بايد تنها بر مصاديق آن مفهوم صدق كند و 3

  باشد.» جامع افراد«) يعني تعريف بايد تمامي مصاديق آن مفهوم را در بر بگيرد و به اصطلاح 4

هـا گذشـته اسـت؛ پـس قابـل اسـتفاده        ند كه تاريخ مصرف آنا اشياء قديمي و ميراث كهن مانند كالاهاي خوراكي«اگر شخصي به شما بگويد:  - 5
  كنيد؟ هاي زير استفاده مي شما براي مقابله با او از كدام روش» نيستند.

  مخالفتمثيلي ) توجه به وجوه اختلاف ـ يافتن استدلال 2  ) توجه به وجوه اختلاف ـ يافتن استدلال تمثيلي مشابه1

  تر اي تمثيل ناروا ـ ارائه استقراي تمثيلي ضعيف ) كاربرد مغالطه4  تر ارائه استقراي تمثيلي قوياي تمثيل ناروا ـ  ) كاربرد مغالطه3

  نوع استدلال زير را مشخص كنيد. - 6

داروهـاي  توانـد بـراي بهبـود خـود از      چون علائم بيماري كرونا شبيه به علائم سرماخوردگي است، پس اگر كسي به كرونا مبتلا گرديـد، مـي  «
  »تفاده كند.سرماخوردگي اس

  ) استنتاج بهتري تبيين4  ) استقراي تمثيلي3  ) استقراي تعميمي2  ) قياسي1

هاي اشتباه و انتخاب بهترين تبيـين   ها، حذف تبيين در كدام نوع استدلال استقرايي است كه، با بررسي احتمالات مختلف براي اثبات يكي از آن - 7
  توان به يك استدلال درست دست يافت؟ مي

  ) استنتاج بهترين تعميم4  ) استنتاج بهترين تبيين3  ) تبيين استقراي تعميمي2  هترين استنباط) تبيين ب1

  ....................هستند، مانند:  ....................توانيم از صدق و كذب آن سخن بگوييم، جملات  جملاتي كه مي - 8

  يا آن جام ديگر.) خبري ـ بگردان ساق2  كش است. ) انشايي ـ ميازار موري كه دانه1

  دري نيست كه نيست. ) خبري ـ خجل از كرده خود پرده4  ) انشايي ـ مزن بر سر ناتوان دست زور3

  يك از قضاياي زير شخصيه است؟ كدام - 9

  ) انسان عصر روشنگري، انساني تنها بود.2  ) امانيسم، از نتايج منطقي سكولاريسم است.1

  دانند. ) مسلمانان حضرت محمد (ص) را خاتم انبياء مي4  گيرد. را دربرمي ) مجموعه اعداد طبيعي، مجموعه اعداد فرد،3

  درستي آمده است؟ ، در كدام گزينه به»رود مريم به دانشگاه مي«اجزاي قضيه حملي  -10

  است. به دانشگاه رونده، نسبت مريم، محمول ) موضوع2  است. به دانشگاه، نسبت مريم، محمول ) موضوع1

  رود. مي به دانشگاه، نسبت مريم، محمول ) موضوع4  رونده است. به دانشگاه، نسبت مريم، محمول ) موضوع3

  


